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Ze zasedání zastupitelstva obce

Zastupitelstvo Jihočeského kraje roz-
hodlo o poskytnutí dotace z Programu 
obnovy venkova ve výši 119 000 Kč, na 
výměnu oken v parlamentu v Podolí. 
Celkově bude vyměněno 13 ks oken.
K této akci bylo provedeno výběrové 
řízení na dodavatele, jehož výhercem 
se stala firma Vekra, která podala nej-
vhodnější nabídkovou cenu ve výši
227 307,36 Kč včetně DPH. Jako druhá 
se umístila firma Oknotherm s.r.o., ná-
sledována Táborskými stavbami s.r.o. 
a firmou Otherm s.r.o.

Finišují práce na opravě učebny v bu-
dově MŠ. V současné době, kdy došlo 
nejprve k podřezání celého objektu, se 
po nové instalaci elektřiny a nové po-
dlaze provádí omítání. Dále bude násle-
dovat montáž nového sádrokartonové-
ho stropu a obložení části učebny kera-
mickými obklady. Začátkem srpna bu-
de učebna předána Waldorfské škole, 
která bude pokračovat v dokončovacích
pracích, jako je např. instalace dřevěné 
podlahy nebo kompletace šatny, již ze 
svého rozpočtu.

Situace kolem přidělení dotace z Mi-
nisterstva kultury na obnovu kulturních
památek prostřednictvím obcí s rozší-
řenou působností, kde jsme žádali o 
dotaci na poslední etapu udržovacích 
prací na opěrné a ohradní zdi hřbitova
v Ratibořicích je stále nejasná. Dostali 
jsme se až do schválených návrhů, nic-
méně rozhodnutí ze strany ministerstva
ještě nepadlo. V současné chvíli to pro
nás znamená jen doufat ve šťastný ko-
nec, kdy dotaci ve výši 469 000 Kč 
získáme, abychom mohli ještě v letních 
měsících výše uvedenou akci realizovat. 

Zastupitelstvo obce se sešlo ve středu 14. 6. 2023
Výběrové řízení na zhotovitele stav-

by na akci „Úprava veřejného osvětlení 
Vřesce“, při které dojde k demontáži 
stožárů se starými svítidly a k instalaci 
12 ks nových stožárů s LED svítidly
kolem hlavní silnice II/137, vyhrála 
firma Táborské elektromontáže s.r.o., 
za cenu 1 359 166 Kč včetně DPH. Ter-
mín dokončení stavby je stanoven do 
31. 8. 2023.

Rada obce také projednala a schvá-
lila smlouvu o smlouvě budoucí o zří-
zení věcného břemene (služebnosti inže-
nýrské sítě – vodovodního řádu) mezi 
Městem Mladá Vožice a Obcí Ratiboř-
ské Hory v souvislosti s projektem bu-
doucího oprávněného zbudovat na po-
zemcích povinného vlastním nákladem 
inženýrskou síť (vodovodní potrubí z trub
PE 100 RC160/14,6 mm) ke zlepšení 
zásobování obyvatelstva pitnou vodou.

Dále se rada obce zabývala každo-
ročním navyšováním výdajů na tzv. škol-
né, což je v současné době příspěvek 
obce ve výši 10 000 Kč/rok na žáka a 
navrhla zastropení příspěvku na školné 
od školního roku 2023/2024 z původ-
ních 10 000 Kč/rok pro každé naše

dítě, které chodí do základní školy od 
roku 2017/2018, na celkovou částku 
400 000 Kč, kdy se výše příspěvku bu-
de vyplácet podle počtu žádostí s tím, 
že v roce 2025/2026 dojde k jeho úplné-
mu zrušení. Návrh bude projednán na 
zářijovém zasedání zastupitelstva obce.

V dalších bodech 
Zastupitelstvo obce usnesením č. 37/4/
2023 schválilo záměr na prodej po-
zemku p.č. 1603 (ostatní plocha) o vý-

2
měře 2270 m , v k.ú. Ratibořice u Tábo-
ra, za cenu stanovenou znaleckým po-
sudkem a odsouhlasilo smlouvu o bez-
úplatném převodu pozemků p. č. 698/3 
a p.č. 919/3 v k.ú. Dub u Ratibořských 
Hor od Úřadu pro zastupování státu ve 
věcech majetkových do majetku Obce 
Ratibořské Hory. 

Posunutí značky v RatibořicíchPosunutí značky v RatibořicíchPosunutí značky v Ratibořicích
Obyvatelé Ratibořic se mohou radovat 
z nového umístění značky začátku obce
ze směru od Ratibořských Hor, o které 
žádali již několik let. S velkou pomocí 
radního Jaroslava Mrázka se podařilo 
během pár týdnů vyřídit potřebnou do-
kumentaci a následně i její posunutí 
sám zrealizoval. Občané pozor,

nohu z plynu dejte již před křížkem. 

starosta
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Kalendář akcíKalendář akcí
pro rok 2023pro rok 2023
Kalendář akcí
pro rok 2023

Datum Akce Pořadatel Pro koho?

5. 8.5. 8.

5. 8.

12. 8.

26. 8.

29. 9.

SDH
Podolí

Marek Slabý
www.lavickanakopci.cz

SDH
Ratibořice

SDH
Ratibořice

SDH
Ratibořské
Hory

POSVÍCENSKÁ
ZÁBAVA
(hraje MIX)

POUŤOVÁ
ZÁBAVA
v Ratibořicích

Rodáci
z Ratibořic

Lavičky Tour
+ koncert
 v Hospůdce u Feny

Tradiční
pečení čuníka
„u Parlamentu”

Pro
obyvatele
Podolí

Pro
obyvatele
Ratibořic

Pro
všechny

Pro
všechny

Pro
všechny

Kalendář akcí bude průběžně aktualizován.

V í t e ,  ž e . . .

Red.

. . . po měsíční pauze bude školní jídelna od 1. 8. 2023 
opět vařit . . . . . .

. . . bylo obnoveno zlaté písmo na pomníku padlým
ve Vřescích a v Ratibořských Horách . . .

Na žádost členek Sokola – ženy – cvičební sku-
pina 2 se uskutečnila přednáška paní Jaroslavy 
Vomáčkové na téma „Jak využít to, co máme běžně 
v kuchyni pro naše zdraví“. Ve středu 19. dubna se 
jídelna restaurace zaplnila sokolkami, které jako vždy
nepřišly s prázdnou. O občerstvení tedy bylo po-
staráno. O zajímavé informace se postarala Jarka 
Vomáčková, která během přednášky ihned reago-
vala na dotazy a trpělivě na ně odpovídala. Mimo 
jiné jsme se dozvěděly: jak využít cibuli, česnek, 
med, jedlou sodu, některé druhy koření či ředkvič-
ky nebo mandle. Dvě hodiny uběhly rychlostí 
blesku. Protože jsme chtěly využít každé chvilky k 
získání, co možná největšího množství informací, 
vynechaly jsme i přestávku. Po přednášce jsme si 
plny dojmů ještě hodinu povídaly a ochutnávaly 
vynikající slané i sladké dobroty. Rozešly jsme se
s předsevzetím, že paní Vomáčkovou pozveme zno-
vu, abychom získaly další informace. Předběžně jsme
se domluvily na podzimu. Mezičas využijeme k vy-
zkoušení toho, co jsme se dozvěděly.

Z. Marešová

ZDRAVÍ, CO NÁS BAVÍ

červen 2023
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V sobotu 20. 5. 2023 se v naší obci uskutečnila okrsková hasičská 
soutěž, kde jsme zároveň oslavili 145 let založení sboru.
Počasí nám přálo, kdo přišel, užil si krásný den.
Zúčastnilo se 18 mužských družstev, 3 ženské a nově družstvo žáků
z Ratibořských Hor, kteří se začali věnovat hasičskému sportu 14 dní 
před soutěží a ohromně je to baví. Svůj útok s přehledem zvládli
a čas 31:40 všechny mile překvapil.
Jsem ráda, že i přes dnešní hektickou dobu je u nás o hasičský sport 
stále zájem.
Nesmím opomenout i další družstva, a to ženy, kterým se též útok 
velmi podařil. Akorát na běhu 100 m s překážkami se to trochu za-
drhlo, ale i tak pohár za 3. místo získaly.
Muži I. obsadili krásné 3. místo. Budeme se těšit na jejich další vý-
kony. A hlavně věříme, že se jim bude dařit ještě více než doposud.
A máme tady ještě muže II., kteří pohár bohužel nezískali o pouhé 
4:49 sek. Do příští soutěže to vypilují a pohár jistě také přivezou.

Rádi bychom navštívili tyto hasičské soutěže:

19. 8. 2023 – Beranova Lhota

    2. 9. 2023 – Zárybničná Lhota

Chtěla bych poděkovat paní místostarostce Lence Burianové, že si 
našla chvilku a přišla nás podpořit krásným proslovem a všem co se 
podíleli na přípravách soutěže, občerstvení a hudbě. Jsem ráda, že
nás přišlo podpořit hodně diváků, jak místních, tak i přespolních.

Činnost místních hasičů nejsou jen akce kulturní, ale i sportovní. 
Dlouhodobě předvádí při soutěžích v okrsku všechna družstva dobré
výkony. Letos v kategorii MUŽI I. dokonce postoupili do Okresního
kola požárního sportu, kde skončili na 6. místě celkově a potvrdili 
tím, že mezi nejlepší určitě patří!
Starosta SDH tímto všem děkuje za skvělé výsledky a celkově je to 
pro něho odměnou za několikaletou činnost ve vedení SDH Rati-
bořské Hory.
Samozřejmě, že velké díky patří i Obci Rat. Hory za pomoc, která není
pouze peněžní, ale i technická. Dále je nutno poděkovat ZD Pojbuky 
za pomoc technickou a místnímu ZD Rynagro za technickou i finan-
ční podporu a všem dalším, kteří nám pomáhají.

Moc děkuje starosta SDH Ratibořské Hory

Okrsková soutěž pod velením SDH Ratibořské Hory

   V neděli 23. 4. 2023 na svatého Vojtěcha proběhla
v Ratibořských Horách pouť. Celý víkend bylo pře-
kvapivě hezké počasí a i přes nepříznivou předpověď 
počasí, spadlo jen pár kapek. Děti i dospělí si užili 
spoustu zábavy na pouťových atrakcích. V sobotu 
večer byla v sále obce pouťová zábava s kapelou 
FRESH Band. V neděli byl součástí pouti farmářský 
trh pod záštitou obce a místostarostky, která by tímto 
způsobem chtěla moc poděkovat všem prodejcům,
kteří nás poctili svou účastí a krásnými výrobky
i výpěstky. Návštěvníci si díky nim mohli nakoupit 
spoustu užitečných věcí. Věříme, že se nám podaří
z trhů udělat tradici a za rok budeme mít ještě více 
prodejců z blízkého okolí.

Letošní sportovní sezóna se vydařila i SDH Ratibořské Hory!

Pouť v Ratibořských Horách 

Red.

Velitelka Věra Koblicová

Okrsková soutěž v Ratibořských Horách

Okresní soutěž v Táboře 3. 6. 2023Miloslav Dvořák
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Ze školství

Kolektiv  MŠ

Waldorfská základní škola Mistra Jana

Závěr školního roku jsme věnovali té-
matu – Těšíme se na prázdniny. Děti vy-
právěly, kam pojedou s rodiči na dovo-
lenou a vzpomínali jsme také na loňské 
léto. V rámci logopedické prevence jsme 
opakovali abecedu, slovní hříčky a pro-
cvičovali gramatickou správnost předne-
su. V rozumovém vzdělávání jsme se za-
měřili na číslice, barvy, tvary a spolupráci 
ve skupinách. V měsíci červnu proběhlo 
ve školce fotografování dětí. Za to patří 
panu Maňákovi velký dík. Opět k nám též 
zavítal pan Dvořák se svým úžasným vý-
ukovým programem Včelka. Přivezl nám 
ukázat prosklený úl, plný včel, abychom 
viděli, jak žijí a pracují včelky v úlu. 

Závěr školního
roku v MŠ

Waldorfská základní škola v Ratibořských Horách
měla v tomto roce šest tříd a celkový počet dětí na-
vštěvujících školu se ustálil v červnu na sto deseti,
z toho jedna sedmina jsou místní děti. V následujícím 
školním roce 2023/2024 půjde již o sedm tříd o cel-
kovém počtu sto třiceti žáků, neboť během dubna
realizovala Waldorfská základní škola v Ratibořských
Horách zápis do první třídy na školní rok 2023/2024.
Do první třídy bylo přijato dvacet dětí, které byly
24. června na Svatojánské slavnosti školy pasová-
ny na prvňáčky. Patrony ve vzdělávání jim jsou žáci 
z páté třídy. Ti je budou doprovázet po čtyři roky ve 
školním procesu.

Jánská slavnost byla již tradičním zakončením 
školního roku. Noví i stávající rodiče a děti zhlédli 
celou řadu vtipných a dojemných představení žáků 
dosavadních tříd. Ještě na počátku června proběhl 

  Vzdělávání bylo proloženo hrou vztahu-
jící se k tématu a program byl zakončen 
ochutnávkou medu. V posledním týdnu 
jsme se rozloučili s našimi předškoláky.
Všechny děti předvedly krátké pásmo bás-
niček, tanečků a hru na flétny pro své nej-

bližší. Na konci byly obdarovány vzpomín-
kovými dárečky. 
Všem dětem a rodičům přejeme krásné 

a pohodové prázdniny, děkujeme
za spolupráci a těšíme se

v září na shledanou.

koncert žáků školy v místním obecním sále, kde paní Adéla 
Slachová, učitelka hudební výchovy, představila výstupy z hodin
hudební výchovy 3., 4., 5. a 6.třídy.

Věříme, že se bude dařit školu ve spolupráci s obcí rozšiřovat 
a podněcovat její růst, aby se ve školním roce 2025/2026 stala 
plně funkční devítiletou školou s adekvátním vybavením a ade-
kvátním počtem tříd kmenových i odborných.
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Tak jako každý rok, se ve Vřescích ko-
nal 3. června ,,Dětský den“. Zúčastnilo se 
téměř 30 dětí a zapojili se i rodiče.

Mezi hlavní program dne patřily hlavně 
soutěže, kterých se zúčastnily děti podle 
věkových kategorií. Starší děti byly rozdě-
leny do družstev, které mezi sebou sou-
těžily. Jako odměna je čekala medaile a 
sladké překvapení s pomocí místní spo-
lečnosti Emco spol. s r. o., které bychom 
touto cestou rádi poděkovali.

Dětský den ve Vřescích

Nájem Waldorfské školy
V květnu a červnu došlo k setkání zastupitelů obce se zástupci waldorfské školy, 
aby se dohodli na financování dalších oprav budovy školy. V současnosti platí

2WŠ nájem celé budovy 53 100 Kč za rok (100 Kč/m /rok). Tento nájem byl ujednán
na začátku spolupráce v roce 2017. Od té doby výdaje na opravu školy přesáhly
3 miliony koruny z rozpočtu obce.
Z informací, které zastupitelé získali od ředitelů jiných soukromých škol (i s men-
ším počtem žáků než má WŠ) a starostů či zastupitelů obcí o výši nájmů a finan-
cování, vznikla snaha zastupitelů zvýšit nájem WŠ, aby obec měla na další nutné 
opravy a rezervy. Z rozpočtu obce to již financovat není možné.
Závěrem bylo dohodnuto, že v září se obě strany sejdou a naplánují další investice 
a jejich financování. Pokud by mělo dojít k financování těchto investic z rozpočtu 
obce, budou se muset obě strany domluvit na zvýšení nájemného. Redakce

Nakonec dětského dne si soutěže vy-
zkoušeli i rodiče a prarodiče. Celý den 
nás provázela dobrá nálada, chutné jídlo 
a přátelské posezení. Všichni jsme si náš 
den naplno užili a už se těšíme na další 
akce.

Na závěr bych velice ráda poděkovala 
všem účinkujícím, kteří se podíleli
na organizaci, ale i všem, kteří nás 

navštívili a podpořili tuto akci.
P. Píglová

LUŠTĚNÍ
PRO DĚTI

Děti, které odevzdají správně vyluštěné tajenky na obecním
úřadě do konce července 2023 dostanou sladkou odměnu.
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Z MATRIKY
Životní jubileum oslavili

Red.

Všem jubilantům přejeme
hlavně hodně zdraví !!!

paní Zdeňka Kmentová při podpisu pamětní knihy

pan Jaromír Bednář při podpisu pamětní knihy

červen 2023

70 let
Jaromír Bednář z Ratibořic

Vladimír Šárka z Dubu

Jaroslav Zavadil z Podolí

Marie Krčílková z Ratibořic

75 let
František Vrtiška ze Vřesec

80 let
Zdeňka Daňková z Ratibořských Hor

85 let
Zdeňka Kmentová z Dubu

Růžena Stradová z Ratibořských Hor

88 let
Jiří Vostárek ze Vřesec

89 let
Jaroslava Boháčová ze Vřesec

 
Marie Kovandová (*1942)

Ve středu 21. června proběhlo poslední cvičení před 
prázdninami, během kterých budeme mít jiné povin-
nosti. Babičky se budou starat o vnoučata, která si 
přijedou užívat prázdniny, všechny máme naplánova-
né dovolené, výlety, sklízení a zavařování úrody z na-
šich zahrádek, grilování a jiné. Abychom si ještě po-
povídaly a naplánovaly další akce na příští sezónu, 
domluvily jsme si posezení v areálu Smyslík s opé-
káním buřtů. To se uskutečnilo v sobotu 24. června. 
Díky bohatému občerstvení, které jsme si opět připra-
vily, došlo k opékání pouze symbolickému. Popovída-
ly jsme si, zhodnotily uplynulý cvičební rok, pojedly a 
popily dobré pití, zazpívaly si s kytarou i bez a domů 
se rozešly za svitu hvězd.

Poděkovat bych chtěla naší náčelnici Janě Haitové, 
která tuto cvičební skupinu založila a dlouhá léta 

vedla, že se na nás přišla podívat a pobýt s námi.

ZÁVĚR LETOŠNÍHO CVIČENÍ

Z. Marešová

Miroslav Plachý (*1937)

Miluše Váchová (*1945)

Josef Vaněk (*1947)

Pavel Hurda (*1953)

Rozloučili jsme se
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Fotbalový klub SK Ratibořské Hory

Z hlediska popularity a rozšíření na celém světě
je fotbal sportem číslo jedna. V mnoha zemích je tato hra sou-
částí národní kultury a objektem národní hrdosti. A nejinak je 
tomu i u nás v Ratibořských Horách. V klubu působila v uply-
nulém ročníku 2022/2023 čtyři družstva. Minipřípravka, starší 
přípravka, mladší žáci a družstvo mužů. Náš klub má celkem 
115 aktivních členů, z toho 55 aktivních hráčů v kategoriích 

Zhodnocení fotbalové sezóny 2022/2023

Fotbalový ročník 2022/2023 Okresního přeboru Garage Tábor 
mužů, skončil pro naše fotbalisty velkým úspěchem. V jarní 
části soutěže družstvo mužů SK Ratibořské Hory navázalo na 
úspěšný podzim, nezaváhalo ani v jediném zápase a získalo 
plný počet 30 bodů. Právem se tak stalo vítězem Okresního 
přeboru a po čtvrté v historii klubu postoupilo do krajské soutě-
že. Poprvé se tak stalo v roce 1987 a v tomto tisíciletí pak v pravi-
delných desetiletých intervalech a to v letech 2003, 2013 a 2023.
Naposledy jsme hráli krajskou I.B třídu pět let od ročníku 2013/
2014 až do ročníku 2017/2018. Děkujeme všem našim hráčům, 
kteří se zodpovědně postavili k reprezentaci našeho klubu a po 
neúspěšné minulé sezóně ve které jsme jako klub skončili na 
posledním místě dokázali naše mužstvo dovést k nečekanému, 
ale zcela zaslouženému postupu. Děkujeme též našim divákům, 
kteří nás vždy podporovali v hojném počtu a naši hráči se jim od-
vděčili stoprocentním ziskem bodů ze všech domácích utkání. 

Po posledním domácím utkání jsme od předsedy OFS Tábor

Družstvo mužů se stalo přeborníkem okresu Tábor a postupuje do krajské I.B třídy

mládeže a 23 aktivních hráčů v kategorii dospělých.
Celkem se odehrálo 70 mistrovských utkání, z toho 38 domá-
cích, které pořádal náš klub a 32 venkovních. Chod klubu se 
podařilo zajistit zejména díky příspěvku Obce Ratibořské Hory
a dotaci Národní sportovní agentury pro mládežnická družstva. 

Za všestrannou podporu děkujeme zejména
Obci Ratibořské Hory a všem našim sponzorům.

Mládežnická družstva SK Ratibořské Hory
V sezóně 2022/2023 měl náš klub do okresních mistrovských sou-
těží přihlášena tři mládežnická družstva - mladší žáky, starší příprav-
ku a minipřípravku. V jarní části soutěže mladší žáci odehráli 9 utká-
ní ve skupině o 8.-14. místo a umístili se na 12. místě se 17 body. 
Nejhůře se hrálo na začátku sezóny v Bechyni, počasí bylo nepří-
jemné a tomu odpovídal i špatný stav hřiště. Nejlépe se nám vydařil 
vítězný zápas v Choustníku. Starší přípravka odehrála na jaře 8 utká-
ní. Nevydařilo se nám utkání na hřišti SK Kavas Větrovy, kde jsme 
neudrželi vedení po prvním poločase, nejlépe se nám naopak vy-
dařilo utkání v Tučapech, které jsme vysoko vyhráli. Minipřípravka 
odehrála na jaře 7 utkání hraných vždy na dvou hřištích. V pátek 16. 6.
byla sezóna zakončena dětskou dokopnou. Program byl bohatý, 
fotbalový zápas rodičů a dětí byl plný pohody a legrace. Zároveň si 
děti mezi sebou zvolily nejlepší hráče sezóny. Za mladší žáky to byl 

Tomáše Marušky převzali pohár pro přeborníka okresu. V rámci letní přípravy se 29. 7. zúčastníme turnaje v Chotovinách a v sobotu 5. 8. 
sehrajeme na domácím hřišti od 17.00 utkání předkola poháru Jihočeského KFS Samson Cup s mužstvem SK Slavia České Budějovice.

Matyáš Hodný, Milan Pražma a Matyáš Tůma, za starší přípravku 
Zbyněk Jirota, Pavel Vaněk a Jolana Jirotová. Jsme rádi, že kluky
a holky fotbal baví, a že rádi reprezentují náš klub. Děkujeme též 
všem rodičům, kteří své děti podporují, pomáhají jim a jejich utkání 
se zájmem sledují. Nyní čekají děti prázdniny, během kterých se 
zúčastníme v sobotu 5. 8. fotbalového turnaje v Bechyni. Před-
poslední týden v srpnu by si naše hřiště měly vyzkoušet i děti, kte-
ré budou na letním soustředění na zámku v Ratibořských Horách.
S nimi poměříme síly v přátelských utkáních. Od 23. 8. se mohou 
naše děti zúčastnit prázdninového sportovního tábora všestran-
nosti Mozolov. Do nové sezóny jsme přihlásili družstva mladších
a starších žáků, trénovat ale budou i děti v kategoriích přípravek. 
Pokud chcete přijít posílit naše řady, veškeré informace jsou k dis-
pozici u paní Marcely Pražmové (telefon 731082870).

Věříme, že budeme po prázdninách plní sil
a budeme se snažit, abychom byli úspěšní jako naši muži.
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I. B třída muži – skupina C
  1. kolo  NE   20.  8.   TJ Hradiště – SK Rat. Hory        17.00
  2. kolo  SO   26.  8.   SK Rat. Hory – FK Protivín B      13.30
  3. kolo  NE     3.  9.   FC Chyšky – SK Rat. Hory        15.00
  4. kolo  SO     9.  9.  SK Rat. Hory – Sokol Chotoviny    13.30
  5. kolo  SO   16.  9.   TJ Božetice – SK Rat. Hory        16.30
  6. kolo  SO   23.  9.   SK Rat. Hory – TJ Sokol Sepekov  13.00
  7. kolo  SO   30.  9.   SK SIKO Čimelice – SK Rat. Hory   16.00
  8. kolo  SO     7.10.   SK Rat. Hory – FK Meteor Tábor B  12.30        
  9. kolo  SO   14.10.   Sokol Planá n/L – SK Rat. Hory    15.30
10. kolo  SO   21.10.   SK Rat. Hory – FC ZVVZ Milevsko B 12.00
11. kolo  SO   28.10.   TJ Podolí – SK Rat. Hory         14.30
12. kolo  SO     4.11.   SK Rat. Hory – SK Včelná        10.30
13. kolo  SO   11.11.   SK Kavas Větrovy – SK Rat. Hory   14.00

Termíny jednotlivých utkání mohou být ještě upraveny.

Jako nováček soutěže jsme povinni svoje sobotní domácí utkání 
odehrát v sezóně 2023/24 v čase 3,5 hodiny před úředním začát-
kem. Věříme, že i v tomto netradičním čase nás přijdou naši věrní 
diváci podpořit v hojném počtu.

 Okresní přebor GARAGE Tábor muži
SK Ratibořské Hory – TJ Vlastiboř                     2 : 0
SK Ratibořské Hory – TJ Dražice                      3 : 1
TJ Březnice – SK Ratibořské Hory                     1 : 2
TJ Radětice – SK Ratibořské Hory                     0 : 1
SK Ratibořské Hory – SK Tučapy                     4 : 1 
Sokol Myslkovice – SK Ratibořské Hory                1 : 2 
SK Ratibořské Hory – SK ZD Pojbuky                  6 : 1 
TJ Malšice – SK Ratibořské Hory                     0 : 3
SK Ratibořské Hory – FC Bechyně                     4 : 0
FK Řepeč/Opařany – SK Ratibořské Hory               0 : 3   

 Okresní přebor mladší žáci – sk. o 8. – 14. místo
FC Bechyně – SK Ratibořské Hory                     9 : 2
SK Ratibořské Hory – SK Kavas Větrovy               3 :19
Spartak Choustník – SK Ratibořské Hory               2 : 5 
SK Ratibořské Hory – Sokol Chotoviny                 2 : 4
SK Ratibořské Hory – Sokol Mladá Vožice              9 : 5
SK Ratibořské Hory – Spartak Choustník               3 : 1
SK Ratibořské Hory – 1. FC Jistebnice                 3 : 7
SK Ratibořské Hory – FC Bechyně                     3 : 8
Sokol Sezimovo Ústí – SK Ratibořské Hory              4 : 4
 Okresní přebor starší přípravka
SK Ratibořské Hory – Sokol Sezimovo Ústí              3 : 4
Sokol Mladá Vožice – SK Ratibořské Hory             11 : 9
SK Ratibořské Hory – Sokol Mladá Vožice B             3 : 2
FK Meteor Tábor – SK Ratibořské Hory                 4 : 2  
SK Ratibořské Hory – Sokol Stádlec                   9 : 3
SK Tučapy – SK Ratibořské Hory                     3 :10
SK Ratibořské Hory – Sokol Sudoměřice               6 : 7
SK Kavas Větrovy – SK Ratibořské Hory                5 : 3
 Okresní přebor minipřípravka
Sokol Stádlec – SK Ratibořské Hory                   3 :14
TJ Dražice – SK Ratibořské Hory                    18 :10
FK Meteor Tábor – SK Ratibořské Hory               30 :20
SK Ratibořské Hory – Loko Veselí nad Luž.            11 :49
SK Ratibořské Hory – Sokol Borotín                  30 : 8
Sokol Lom – SK Ratibořské Hory                    10 : 4
SK Ratibořské Hory – SK Kavas Větrovy               5 :53

SK Ratibořské Hory – výsledky JARO 2023 

    1. SK Ratibořské Hory  20  17   2   1   60:16   53
    2. Sokol Myslkovice     20  15   1   4   70:23   46
    3. TJ Březnice          20  13   3   4   69:35   42
    4. SK Tučapy           20  12   1   7   52:35   37
    5. TJ Radětice          20  10   3   7   51:32   33
    6. TJ Vlastiboř          20    6   5   9   32:39   23
    7. FC Bechyně         20    6   3  11   38:43   21
    8. TJ Malšice           20    6   2  12   28:61   20
    9. TJ Dražice B         20    5   3  12   36:51   18
  10. SK ZD Pojbuky       20    4   5  11   24:64   17
  11. FK Řepeč/Opařany    20    1   2  17   18:79    5

SK Ratibořské Hory postupuje do krajské I.B třídy.

KONEČNÁ TABULKA OKRESNÍHO PŘEBORU MUŽŮ
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